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PREDMLUVA

Vazeny zakazniku!

Tento nadvod k pouziti obsahuje dilezité informace a pokyny k uvede-
ni do provozu, Udrzbé a provozu dlabacky LBM220

Navod k pouziti je nedilnou soucasti stroje a nesmi byt od stroje od-
stranén. Chrante navod pro dalsi pouziti, a pokud stroj predavate né-
komu tretimu, navod vzdy pfilozte!

Dodrzujte bezpecnostni pokyny!

Pfed uvedenim do provozu si pozorné prectéte tento navod. Ulehdi
EE vam to pouziti stroje a prejdete tim eventualnim skodam a zranénim.
Respektujte varovani a bezpecnostni pokyny. Nedodrzeni téchto po-
o O v r v ’ 7w r v e
kynu muze vést ke skodam a vaznym zranénim.

Vzhledem ke stalému vyvoji nadich vyrobkl se mohou vyobrazeni a
obsah navodu lisit od skutec¢ného stroje. Pokud chybu zjistite, infor-
mujte nas, prosim.

Technické zmény vyhrazeny!

Autorské pravo
© 2010

Tato dokumentace je chranéna autorskym pravem. VSechna prava
vyhrazena! Obzvlasté kopirovani, pretisk, preklady nebo pouziti foto-
grafii a vyobrazeni budou trestné stihany - soudni misto je A-4020
Linz, Rakousko!

Adresa sluzby zakaznikiim

HOLZMANN MASCHINEN GmbH

A-4170 Haslach, Marktplatz 4
Tel 0043 7248 61 116 - 502
Fax 0043 7248 61 116- 6

info@holzmann-maschinen.at
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MANN. TECHNIKA
5
2
1 TECHNIKA
1.1 Technicka data LBM 220
Vykon motoru Kw/PS (100%)/PS (S6) 2.2/3.0/ 4.2
Napéti / kmitocet V/Hz 230V popf. 400V / 50Hz
Max. primé&r vrtani mm 16
Max. pri¢ny posuv mm 220
Max. vySkovy posuv mm 135
Max. hloubka vrtani mm 135
Rozmeéry stolu mm 460x190
Roztece kolikovaciho adaptéru mm 16,22,25,32
Hmotnost N/B kg 90/125
Rozméry baleni mm 840x670x1160

1.2 Ovladaci prvky

Dlabac¢ka LBM 220 se sklada z nasledujicich prvka:

HOLZMANN Maschinen Austria & www.holzmann-maschinen.at
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TECHNIKA

Kryt motoru 6 Aretace

Kryt sklicidla 7 Klika vyskového nastaveni

Jednorucni ovladaci paka 8  Stojan s otvory pro ukotveni

Uhlové pravitko 9 Aretace nastaveni vysky

Kolikovaci adaptér 10 Drivék obrobku s excentrickym upi-
nacem

Déle jsou k dispozici dva a dva nastavitelné dorazy, které umoznuji nastaveni pficného a po-
délného posuvu dlabaciho stolu. Pro nastaveni vysky vrtaku slouzi klika. Pfed nastavenim
vysky uvolnéte paku aretace na rybinovém vedeni pod stolem. Vypinac se zastrckou (KeDu
KO 07) neni na vyobrazeni vidét a nachazi se na pravé strané dlabacky.

1.3 Obsah dodavky

= 2-Celistové skli¢idlo 0-16mm
= Uhlové pravitko

Zvlastni prislusenstvi:

Ke stroji vam doporudujeme zakoupit 6-ti dilnou sadu dlabacich vrtakd - obj. kéd LL6TLG. Pro
dalSi rady jsme vam vzdy k dispozici. Vhodné prislusenstvi najdete i na webové strance
www.holzmann-maschinen.at.

HOLZMANN Maschinen Austria & www.holzmann-maschinen.at STRANA 7
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BEZPECNOSTNI POKYNY

2 BEZPECNOST
2.1 Spravné pouziti

Stroj se smi pouzivat pouze vobezvadném technickém stavu, pti dodrzeni véech pokyn{ k pro-
vozu a bezpecnostnich pokynu, pfi védomi nebezpecnosti stroje! Zavady, které mohou ovlivnit
bezpeclnost stroje, ihned odstrarite!

Je obecné zakazano ménit nebo odstrafiovat bezpecnostni prvky a zafizeni stroje!
Obsluha musi stroj obsluhovat ve stoje, na pravé predni strané stroje.

Dlabacka LBM220 slouzi vyhradné k:

. Vyvrtavani dlabl

. Frézovani dlabd

ve dievé a drevénych materidlech bez cizich pfimési.

Maximalni primér vrtaku je 16mm. Stroj slouZi i ke kolikovani s pomoci kolikovaciho adapté-
ru.

Pouziti stroje je univerzalni, stroj mohou pouzivat napr.:

. Truhlarny

. Kutilové

. Modelarny

. RemeslIna vyroba
" Skoly

Stroj je mozné provozovat za nasledujicich podminek:

VIhkost max. 90%
Teplota od +1°C

do +40°C
Nadmorska vyska max. 1000 m

Stroj neni uréen k provozu venku.
Stroj neni urcen k provozu ve vybusnych prostorech.

2.2 Nespravné pouziti

Provoz stroje za podminek mimo shora uvedené je nepfistupny.

Provoz stroje bez ochrannych prvk{ a krytd neni dovolen.

DemontaZ bezpeénostnich prvkl a krytl je zakazéna.

Neni dovoleno obrabét materidly, které nejsou vyslovné uvedeny v tomto navodu.
Neni dovoleno obrabét obrobky, jejichz rozméry prevysSuji dovolené rozméry
v tomto navodu.

Neni dovoleno pouziti neschvalenych nastrojl, které neodpovidaji normam EU.

e Jakékoliv zmény konstrukce stroje jsou zakazany.

Za jiné pouziti stroje a z toho plynouci vécné skody nebo zranéni nepfrejima firma
HOLZMANN-MASCHINEN Zadnou odpovédnost nebo zaruku.
HOLZMANN Maschinen Austria & www.holzmann-maschinen.at STRANA 8
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BEZPECNOSTNI POKYNY

2.3 VSeobecné bezpecnostni pokyny

Varovné stitky a/nebo nalepky na stroji, které jsou necitelné
nebo poskozené ihned vyméiite!

K zamezeni nespravné funkce, Skodam a zranénim je nutné bezpod-
minecné dodrzovat nasledujici pokyny:

Stanovisté stroje a jeho okoli udrzujte v Cistoté, bez oleje, mastno-
ty a zbytkd materialu!

Dbejte na dostatecné osvétleni pracovisté!
Nepouzivejte stroj venku!

PFi inavé, nesoustiedénosti popf. pod vlivem lékii, alkoholu nebo
drog je prace se strojem zakazana!

>

Stoupani na stroj je zakazané!
Hrozi tézka poranéni pFi prevraceni stroje!

Stroj smi byt obsluhovan pouze vyskolenym personalem.

Nepovolané osoby a obzvlasté déti se nesmi zdrzovat v blizkosti
pracujiciho stroje!

Pokud pracujete se strojem, nenoste volné Sperky a ozdoby, Siroké
a volné saty, kravatu, dlouhé rozpusténé vlasy atd.

Volné lezici predméty se mohou dostat do pohyblivych casti stroje
a zplsobit zranéni!

@
20 @ P

2

PFi praci se strojem noste vhodné ochranné vybaveni (ochranné
rukavice, bryle, chranice sluchu, ...)!!

(

=

Drevo jakoz i ostatni Fezané materialy mohou obsahovat chemické
latky, které mohou byt pfi praci vdechnuty. Tyto mohou negativné
plsobit na vase zdravi. Proto pracujte se strojem pouze v dobfre
vétranych prostorach a s vhodnou dychaci maskou!

Pracujici stroj nesmi byt ponechan bez dozoru! Pfed opusténim
/ stroje vypnéte motor a pockejte, dokud se nezastavi!
[ ]

HOLZMANN Maschinen Austria & www.holzmann-maschinen.at STRANA 9
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BEZPECNOSTNI POKYNY

S Pred udrzbou a nastavenim stroje tento vZzdy odpojte od sité. Pred
odpojenim stroj vypnéte hlavnim vypinacem do polohy OFF.

Nikdy nepouzivejte sitovy kabel k manipulaci se strojem ne-
bo k jeho transportu!

Stroj ma malé naroky na Gadrzbu a ma jen malo dild, které musi uzivatel udrzovat.
Stroj neni nutné pro Gdrzbu demontovat.

Opravy stroje smi provadét pouze odbornik!
Prislusenstvi: Pouzivejte pouze originalni prislusenstvi doporucené firmou

HOLZMANN! Pii problémech a otazkach se obratte na nase odborniky.
2.4 Bezpecnostni prvky dlabacky LBM 220

Stroj obsahuje nasledujici bezpec¢nostni prvky:

. Nouzovy vypinac. Pravidelné kontrolujte jeho funkci.
. Kryt sklicidla. Je pfisné zakazano stroj zapinat, pokud kryt nezakryva sklicidlo.
. Termovypina¢ motoru. Pfi prehfati motoru automaticky vypne.

2.5 Ostatni nebezpedi

I pfi dodrzeni v8ech bezpeénostnich pokyn( a pfi spravném pouZiti hrozi nasledujici nebezpe-
¢éi:

e Zranéni rukou/prstd rotujicim nastrojem.

e Nebezpedi kontaktu s ¢astmi stroje pod napétim - Uraz elektrickym proudem.
e Nebezpecli zranéni pfi poSkozeni nastroje - pfi pretizeni.

e Poskozeni sluchu, pokud nepouzivate ochranu sluchu.

e Nebezpeli zranéni oka odletujicimi tfiskami.

e Nebezpedi nadychani jedovatého prachu od chemicky oSetfenych obrobkd.

Tyto rizika mohou byt minimalizovana, pokud se dodrzi vSechny bezpecnostni pokyny, stroj je
pravidelné udrzovan a obsluhovan vyskolenym personalem.

HOLZMANN Maschinen Austria & www.holzmann-maschinen.at TRANA 10
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3 MONTAZ

3.1 Pracoviste

Pro stroj zvolte vhodné misto;
Dbejte pfitom bezpeénostnich pokynl z kapitoly 2, jakoZ i rozmé&r{ stroje z kapitoly 1.

Zvolené misto musi mit odpovidajici pfipojeni napajeciho napéti a odsavani.

Ujistéte se, ze podlaha ma dostatecnou Unosnost. Stroj musi byt nivelizovan a ukotven,
aby byl v roviné a stabilizovan.

Kolem stroje musi byt volny prostor nejméné 0.8 m.

3.2 Pfiprava povrchu stroje

Odstrante konzervaci stroje a prebyteCny mazaci tuk. Toto provedte jemnym Ccisticim
prostfedkem. Nepouzivejte fedidla nebo jiné ziraviny.

3.3 Montaz pro transport demontovanych prvki

Stroj je dodavan predmontovany. Musi se pouze namontovat Uhlové pravitko a ovladaci
prvky.

3.4 Pripojeni odsavani
Stroj je vybaven koncovkou pro pfipojeni odsavani.
Odsavani musi byt v provozu soucasné s dlabackou.

Pripojte odsavaci hadici na koncovku odsavani. Hadici sponou pevné dotahnéte.

3.5 Elektricky pfivod
A POZOR
/\2 PFi praci na neuzemnéném stroji:
PFi zavadé hrozi nebezpeci Grazu elektrickym proudem!
K tomu plati:
Stroj musi byt uzemnén a provozovan s uzemnénou zastrckou.

HOLZMANN Maschinen Austria ¢ www.holzmann-maschinen.at TRANA 11
Bedienungsanleitung Langlochbohrmaschine LBM 220




MONTAZ

Pripojeni dlaba¢ky LBM 220 na elektrickou sit a naslednou revizi smi provést pouze
elektromechanik s prislusnym opravnénim.

o Elektricky privod stroje je pfipraven pro provoz s uzemnénou zasuvkou!
e Zastrcka musi byt spravné a odborné namontovana a propojena s uzemnénou zasuvkou!
e Dodavana koncovka nesmi byt ménéna.

e Pokud je koncovka vadna nebo rozmérové nevhodna, smi byt vyménéna pouze kvalifiko-
vanym elektromechanikem s prislusSnym opravnénim!

e Zemnici vodi€ je Zluto-zeleny!

e V pripadé opravy nebo vymény se zemnici vodi¢ nesmi pripojit na napajeci napéti!
e Pripojeni a uzemnéni stroje nechte zkontrolovat opravnénym reviznim technikem!
e Poskozeny kabel nechte ihned vyménit!

e Zkontrolujte napajeci napéti a kmitocet stroje, aby odpovcl',daly Gdajim na Stitku stroje. Je
dovolena odchylka +5% (napf. stroj s napajenim 380V muze byt napajen 370 az 400V).

e K uréeni odpovidajiciho prifezu vodi¢Q se Fidte Gdaji na Stitku stroje a nasledujici tabulky.

3.5.1 Prodluzovaci kabel

Presvédcte se, ze je prodluzovaci kabel v dobrém stavu a je vhodny pro prenaseny vykon.
Poddimenzovany kabel omezuje prenaseny vykon a silné se zahfiva. Nasledujici tabulka
ukazuje odpovidajici rozméry v zavislosti na délce a proudu.

Proud (A) Prodluzovaci kabel v m
8 16 24 33 50 66
<5 16 16 16 14 12 12
5az8 16 16 14 12 10 n.e.
8az 12 14 14 12 10 n.e. n.e.
12 az 15 12 12 10 10 n.e. n.e.
15 az 20 10 10 10 n.e. n.e. n.e.
20 az 30 10 n.e. n.e. n.e. n.e. n.e.

n.e. = nedoporucuje se

HOLZMANN Maschinen Austria ¢ www.holzmann-maschinen.at TRANA 12
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4 PROVOZ

4.1 Druhy provozu

= Dlabani
» Kolikovani s pomoci kolikovaciho adaptéru

Nastaveni stroje provadéjte pfri odpojeném napajeni!!!

4.2 Nastaveni vrtani

Do skli¢idla se mohou upinat vrtaky do prdméru 16 mm. Nastroj ve skli¢idle dotdhnéte doda-
vanym klicem.

S pomoci excentrického upinaée na stll upnéte obrobek (10).

Pohyb stolu ve vodorovné roviné se uskutecnuje s pomoci ovladaci paky (3). Pohyb stolu ve
svislé roviné se nastavuje klikou (7). Po nastaveni pozadované vysky dotahnéte paku areta-
ce. VySku odectete na vyskové stupnici.

PFi¢né a podélné nastaveni provedte s pomoci dorazl, které po nastaveni dotahnéte.

4.3 Vrtani dlabi

PFi vrtani dlabl postupujte podle nasledujicich nékrest:

1. Vyvrtejte dva otvory - na zacatku a na konci
dlabu.

2. Potom po celou délku dlabu vyvrtavejte je-
den otvor vedle druhého (obr. 2).

3. Poté spojte celou délku dlabu pficnym pohy-
bem vrtaku (obr.3).

4.4 Vrtani pro koliky

= Uvolnéte aretaci kolikovaciho adap-
téru.

= Otocenim nastavte adaptér na zvo-
lenou vzdalenost.

* Aretaci opét dotahnéte.

= Nastavte obrobek na dlabacku podle
kapitoly 4.2.

= Zkontrolujte pred kazdym zavrta-
nim, Ze aretacni kolik zapad! do pfi-
slusného otvoru.

HOLZMANN Maschinen Austria & www.holzmann-maschinen.at TRANA 13
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A POZOR

Cisténi a Gdrzbu provadéjte pouze na vypnutém stroji:
Hrozi skody a zranéni vlivem neocekavaného zapnuti stroje!

K tomu plati:

Pfed Gudrzbou stroj vypnéte a odpojte napajeci kabel!

Stroj je nenarocny na udrzbu a obsahuje pouze nékolik ¢asti, na kterych se musi prova-

dét adrzba.

» Zavady, které mohou bezprostfedné ovlivnit bezpec¢nost stroje, ihned odstrante.
» Pravidelné kontrolujte funkénost stroje a dotazeni véech Sroubovych spojd.

= Opravy smi provadét pouze proskoleny Bersonél! Uplné a pravidelné ¢&isténi stroje vam zarudi
dlouhou Zivotnost stroje a predstavuje dulezitou podminku bezpecnosti

= Po kazdé pracovni smé&né musi byt stroj dikladné vycistén.

= Pravidelné kontrolujte, Ze jsou bezpecnostni stitky na stroji neposkozené a citelné.
= Pfed kazdym pouzitim zkontrolujte funkénost a Uplnost bezpe&nostnich prvkd.
= Stroj skladujte v suchych prostorech a chrante pred vlivem pocasi.

= Pfed prvnim pouzitim a potom po kazdych 100 pracovnich hodindch namazte vSechny pohyb-
livé Casti stroje tenkou vrstvou vazeliny (Pokud je to nutné, pfedtim stroj ocistéte).

6 ODSTRANENI ZAVAD

Pied odstranovanim zavady odpojte napajeci kabel!

Motor se nerozbéhne

1.Nespravna sit

Nechte zkontrolovat odbornika

2. Vadny vypinac

Vyména

Motor se vypina

Vypnul termokontakt a odpojil
motor

Pretizeny motor

Nechte motor vychladnout,
Poté znovu zapnéte

Vypadnuti jedné nebo vice fazi
Nestabilni napajeci napéti

Nechte zkontrolovat odbornika

Vrtak neni vycentro-
van/nevyvazeny/elipsovity

Deformované sklicidlo

Vymeéna sklicidla

Vadné cCelisti

Vyménte Celisti

HOLZMANN Maschinen Austria ¢ www.holzmann-maschinen.at
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Dear Customer!

This manual contains Information and important instructions for the installation and correct use of
the mortising machine LBM 220.

This manual is part of the machine and may not be stored separately from the machine. Save it
for later reference and if you let other persons use the machine, add this instruction to the ma-
chine.

Please read and obey the security instructions!

Before first use read this manual carefully. It eases the correct use of the machine and prevents
misunderstanding and damages of machine and the user’s health.

Due to constant advancements in product design and construction pictures and content may di-
verse slightly. However, if you discover any errors, inform us please with the product feedback
form.

Technical specifications are subject to changes!

Copyright
© 2010

This document is protected by international copyright law. Any unauthorized duplication, transla-
tion or use of pictures, illustrations or text of this manual will be pursued by law - court of juris-
diction is A-4020 LINZ, Austria!

Customer Service Contacts

HOLZMANN MASCHINEN GmbH

A-4170 Haslach, Marktplatz 4
Tel 0043 7289 71562 - 0
Fax 0043 7289 71562 - 4

info@holzmann-maschinen.at
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1 INFORMATION

1.1 Technical Data LBM 220

Nominal motor output power Kw/PS S1 2.2/3.0
Voltage / frequency V/Hz 230V resp. 400V / 50Hz
Max. boring diameter mm 16
Max. crosstravel mm 220
Max. height travel mm 135
Max. depth travel mm 135
Table measures mm 460x190
Pin point distances mm 16,22,25,32
weight net/gross kg 90/125
Packaging dimensions mm 840x670x1160

In the frame of technical development technical data is subject to change.

1.2 Machine components

The LBM 220 consists of following main parts:
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TECHNIK

1 Engine cover 6 Fixing device

2 | Chuck protecting cover 7 Handwheel height travel
3 | Operation lever 8 Ground plate with borings
4 | Mitre gauge 9 Height travel fixing lever
5 Pin grid 10 Workpiece clamp

Not explicitely marked on picture:

2 adjustable endstops for depth travel.

2 adjustable end stops for cross travel..

ON/OFF Switch Plug combination (Type KeDu KO 07)

1.3 Delivery Content

= LBM 220
» 2-jaw chuck 0-16mm
= Mitre gauge

Optional accesories for the LBM 220

Mortising drill set LL6TLGL:

consisting of 6 drills with @ 6, 8, 10, 12, 14, 16mm delivered in a wooden box.
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2 SECURITY

2.1 Intended use

Machine shall be used only in good technical condition. Any conditions that may harm your
health, have to be prohibited. It is forbidden to change, alter or manipulate any machine
parts, any parameters or devices on the machine without prior written permission by us.

The person operating the machine shall operate it from the front right side of the machine.
The operator shall not stand directly in front of the machine

The LBM 220 mortising machine is designed for mortising operations in wood and wood compo-
site materials.

The max. allwoed boring diameter is 16mm.

The machine is suitable for precise pin drill works.

The machine shall be operated within following conditions:

Humidity max. 90%
temperature von +1°C

bis +40°C
Height above sea level max. 1000 m

The machine may not be used outdoors.
The machine must not be used under conditions with fire or explosion hazard.

2.2 Misuse

e Do not operate the machine outside the stated restrictions laid down in this manual.

¢ Do not operate the machine over its output capacity.

e Do not use the machine for any other material than wood and wood composite products
and plastic.

¢ Do not manipulate the machine.

HOLZMANN MASCHINEN CAN NOT BE HELD LIABLE FOR ANY DAMAGES TO MACHINE
AND HEALTH RESULTING FROM MISUSE AND / OR NOT FOLLOWING THE SECURITY,
OPERATION AND MAINTENANCE INSTRUCTIONS IN THIS MANUAL.
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2.3 Security Instructions

Stickers with security and usage instructions shall be always well fixed. If neces-
sary, replace them.

To avoid damage, malfunction, and injuries, stick to these security advises:

)

Read the manual carefully and get familiar with all components before oper-
ating the machine for the first time.

This manual contains important information for correct operation of the ma-
chine.

This manual is part of the machine and shall be stored for later reference.
Add this manual tot he machine if handed to 3rd persons for use.

Stick to these Security Warnings and Instructions to reduce the risk of seri-
ous injuries.

Keep working area and the ground clean and free of oil and other materials!
Assure that the working area is sufficiently lighted!
Don’t use the machine outside!

The use of the machine is forbidden if you are tired, not concentrated as well
if you are under the influence of medicaments, alcohol and other drugs.

Reduce distraction sources in the working area.

The LBM 220 shall be used only by trained personnel.

Non authorized personnel, especially children, shall be kept away from the
machine!

When working with the machine, don’t wear loose clothing, long hair
openly or loose jewellery like necklaces etc.

ries.

@ Loose objects might be catched by rotating parts and cause serious inju-

Use proper safety clothing and devices when operating the machine (safety
glasses, ear protectors)!

Wood dust may contain chemical ingredients, which harm your health.
Please assure yourself always to work only in well ventilated rooms and use
inhalation protection if required.
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Disconnect the machine from the power supply before maintenance or other
activities.

Never use the power cord to transport the machine or pull it around.

Do not leave the running machine unattended. Always switch off the machine
and wait until the drill stands still before leaving the workplace.

Remove all accessories and tools from the machine before you switch it on.
Use only quality drills that match with the requirements of the machine
Deflected, defect or worn drills have to be replaced immediately.

Blunt drills have to be sharpened or replaced.

Blunt drills highly increase the danger of kickback!

Assure yourself that the drill is correctly mounted.

Do not fix workpieces by hand, instead only use the workpiece clamp.

N material removal, no adjustments or other activities when drill is rotating.
Do not position your hands near the rotating drill or in a way that they could
slip into the drill line.

Check the workpiece for nails, clamps and other material!

2.4 Security devices of the LBM 220

. ON/OFF Switch with yellow emergency off cover.

. Drill chuck protection cover. It is strictly forbidden to operate the machine without
the cover being mounted porperly.

. Thermo motor switch. Shuts off the motor automatically if it overheats due to over-

loading, misuse or insufficiencies in the power supply.
2.5 Residual Risks

The operation of the LBM 220 incorporates a certain residual risk even if you follow every se-
curity and operation instruction.

e Hazard of serious injuries of the hand/fingers by the rotating drill, especially as a result
of kickback!

e Hearing disorders, if the ear protection of the operator is insufficient.

e Hazard of injury due to cracking workpiece and catapulted workpiece parts. To protect
your eyes from this kind of injury wear certified protective goggles.

e Treated wood may contain dangerous and/or harmful chemicals. These might be
breathed in together with wood dust. Hazard of damaging your respiratory system.
Always wear a breath mask when working with treated wood materials.

You can reduce dramatically the probability of an injury by obeying all security, operation and
maintenance rules.
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3 SETUP

3.1 Workpiece requirements

Choose a suitable workplace for the machine;
The chosen place shall grant access to a suitable power circuit and to a dust collection.

Assure yourself, that the underground is even, vibration-resistant.

For stationary use we strongly recommend to fix the machine through the 4 borings in
the ground plate tot he underground.

When choosing the workplace - keep in mind that you need at least 1m of room around
the machine for safe operation and handling.

3.2 SETUP

Remove the layer of anti-corrossion grease that covers the non coated machine parts
with water. Do not use Nitrite-based solvents, abrasive solvents or any other aggressive
chemicals.

The machine is already mounted. You only need to mount the mitre gauge and the con-
trol lever.

3.3 Dust colllector connection

The machine is equipped with a dust port for the connection to a dust collecting system.

The dust collection system shall be already running when working with the LBM
220.

The LBM 220 requires a dust collection performance of at least 1400 m3/h
The dust port has a diameter of 100mm.

3.4 Electric Connection

A ACHTUNG
/\2 Connect the KAP 305JL only to a power supply with fuse.
Power socket must be fused as well.
e The connection of the machine to the electric power supply and the following checks are to

be carried out by respectively trained personnel.
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e The electronic connection of the machine is designated for operation with a grounded
power socket!

e The connector plug may not be manipulated.

e If the connector plug doesn’t fit or if it is defect, only qualified electricians might modi-
fy or renew it!

e The grounding wire should be held in green-yellow.

e A damaged cable has to be exchanged immediately!

e Check, whether the feeding voltage and the Hz comply to the required values of the
machine. A deviation of feeding voltage of +5% is allowed (e.g.: a machine with
working voltage of 380V can work within a voltage bandwidth of 370 till 400V.

e Check, whether the electric connection cord has a sufficient cross-section and a suffi-
cient protection grade. The connection cord shall be laid in a manner that it does not

disturb during operation and that persons cannot trip or fall over it. The electric cord
shall not be longer than 10 meters.
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4 OPERATION

The LBM 220 has basically three operation modes:

= Mortising
= Simple drilling
*= Pin drilling with the help of the pin drill grid.

You can mount into the delivered 2-jaw chuck drills with a diameter of max. 16mm.

Tighten the drill with the chuck key.

Check whether it has been tightened properly.

The workpiece has to be tightened to the worktable with the workpiece clamp (10).

You can move the table along the vertical axis with lever (7). You can read the height on the
height scale Tighten the worktable in the chosen height with the fixing lever (9).

You can move the table in the horizontal directions with the lever (3).

Define the max. cross and depth movement by adjusting the respective end stops and fixing
them.

4.1 Mortising slot holes

1. You bore two holes at the two outer ends of
the slot

2. Then you start from one end and bore a
sequence of overlapping holes to the other end
of the slot.

3. Finally you connect the holes by movnig the
the work table cross direction from one end of
the slot to the other and back again.

4.2 Drilling pin holes

» Loosen the fixing lever oft he pin
drill grid.

= By rotating the pin drill grid choose
the pin drill holes with the distance
you wish to have.

* Fix the pin grid again.
» Mark the place of the first pin hole

on the workpiece, fix the workpiece
to the table.

» Check whether the pin is slotted in the first hole of the grid.

= Do the first drill, move the table in cross direction until the pin slides into the next pin
hole.

. Perform the second drill, and so forth in the same manner.
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5 MAINTENANCE

A

A ACHTUNG

Don’t clean or do maintenance on the machine while connected to

the power supply:

Damages to machine and injuries might occur due to unintended

switching on of the machine!

Therefore: Switch the machine off and disconnect it from the power
supply before any maintenance works or cleaning is carried out!

Repairs must be carried out by trained persons only.
The machine is quasi maintenance-free. It is not necessary to demount it.

» Let defect machine parts or malfunctions be checked and repaired immediately.
= Check the machine in regular intervals. Check especially for loose nuts and connections and

retighten if necesary.

= Clean the machine from wood dust and wood chips after every usage.
= Check in regular intervals the con“ion of the security and operation instruction plates on the

machine. Missing or not readable

es have to be replaced immediately.

= Never store outdoors! Storage temperatures should be between +5°C and + 40°C. Store at a
dry and tidy place. Apply a thin coat of anti-corrossion lubrication onto all non coated machine

parts.

» Lubricate the machine prior to first use and afterwards at least every 100 hours.

6 TROUBLESHOOTING

Disconnect the machine from the power supply before you perform any checks or

maintenance.

Motor does not start

1. Failure in power supply

Let it be checked by an electrician

2. Defect ON/OFF Switch

Let it be checked by an electrician

Motor shut off during oper-
ation

Thermocontact triggered due to
motor overloading — overheating
due to:

Overload

Let the motor cool down. Reduce
the work speed. Sharpen your
drills.

1 or more phases do not function

Instable power supply

Let this be checked by an electri-
cian

Drill is out of center

Drill chuck is out of center

Change drill chuck

Jaws are defect

Change jaws
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|
2
No® | Beschreibung Menge No®° Description Qty
1 NivellierfiiBe 4 1 Foot 4
2 Sechskantmutter M10 4 2 Hex Nut m10 4
3 StandfuB 1 3 Support Base 1
4 Sechskantschraube M12x35 3 4 Hex Bolt M12x35 3
5 Beilagscheibe 3 5 Washer 3
6 Sicherungsscheibe 3 6 Locking Washer 12 3
7 Langlocheinheit 1 7 Mortising mechanism 1
8 Bohrfutter 1 8 Chuck 1
9 Bohrspindel 1 9 Spindle 1
10 Kopfschraube M6x20 1 10 Hex Cap Screw M6x20 1
11 Sechskantschraube M6 1 11 Hex nut M6 1
12 PLP Schraube M6x12 2 12 PLP screw M6x16 2
13 Schutzabdeckung 1 13 Chuck protection 1
14 Motorabdeckung 1 14 Motor protection cover 1
15 Gummiteppich 1 15 Rubber Plate 1
16 Motor 1 16 Motor 1
17 Sechskantschraube M8x25 4 17 Hex Bolt M6x25 4
18 Sechskantmutter M8 4 18 Hex Nut M8 4
19 Beilagscheie 8 8 19 Washer 8 8
20 Sicherungsscheibe 8 4 20 Locking Washer 8 4
21 Sechskantmutter M10 8 21 Hex Nut M10 8
22 Beilagscheibe 10 4 22 Washer 10 4
23 Sicherungsscheibe 10 4 23 Locking Washer 10 4
24 Motorbasisplatte 1 24 Motor Mounting Base 1
25 Schaltersteckerkombi 1 25 Switch w/ box 1
26 PLP Schraube M5x14 4 26 PLP screw M5x14 4
27 Zugsicherung M20x1,5 2 27 Cable clamp M20x1.5 2
28 MaBskala 1 28 Scale 1

HOLZMANN Maschinen Austria & www.holzmann-maschinen.at

page 27

User Manual LBM 220



ERSATZTEILE

ey A
7S

o

/\ wamwmbaf_r mmmmw

7 w/« \ Q o

o 4 \\»\4 .
Y AN AN

ANT

Q
24
§ a

7 B B

0 4 42

HOLZMANN Maschinen Austria & www.holzmann-maschinen.at

User Manual LBM 220



MANN. ERSATZTEILE
|
2
No® | Beschreibung Menge No®° Description Qty
1 Haltestange Niederhalter 1 1 Support bar 1
2 Griffstange 1 2 Lock bar 1
3 Griff 1 3 Locking handle 1
4 Exzenterblock 1 4 Ecentric block 1
5 Klemmblock 1 5 Clamping bar 1
6 Stange 1 6 Bar 1
7 Stempel 2 7 Pressing block 2
8 Fixierknauf 1 8 Lock handle 1
9 Support Arm 1 9 Suport arm 1
10 Tisch 1 10 Working table 1
11 BEgrenzer 1 11 Bush 1
12 Begrenzerstange 1 12 Limit Bar 1
13 Fixierknauf 1 13 Lock Handle 1
14 Gleitstange 1 14 Sliding Bar 1
15 Halterung 1 15 Sliding base 1
16 Sechskantschraube M8x25 1 16 Hex Bolt M8x25 1
17 Beilagscheibe 8 2 17 Washer 8 2
18 Sicherungsscheibe 8 2 18 Lock Washer 8 2
19 Innensechskantschraube M8x20 2 19 Hex Cap screw M8x20 2
20 Sechskantschraube M8 2 20 Hex nut M8 2
21 Begrenzerplatte 2 21 Limit plate 2
22 Innensechskantschraube M5x35 1 22 Hex cap screw M5x35 1
23 Fixierhebel 1 23 Clamp handle 1
24 Stange 1 24 Bar 1
25 Innensechskantschraube M6x16 1 25 Hex cap screw M6x16 1
26 Innensechskantschraube M6x35 2 26 Hex cap screw M6x35 2
27 Sechskantschraube M6x60 2 27 Hex bolt M6x60 2
28 Beilagscheibe 6 1 28 Washer 6 1
29 Sicherungsscheibe 6 1 29 Lock washer 6 1
30 Getriebebox 1 30 Gear box 1
31 Gewindespindel 1 31 Thread shaft 1
32 Handkurbel 1 32 Adjusting handle 1
33 C-Ring 10 1 33 C-Ring 10 1
34 Kupferscheibe 1 34 Copper Washer 1
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2
SIS
No® | Beschreibung Menge No° Description Qty
35 Wurmschraube 1 35 Worm 1
36 Lager 51102 1 36 Bearing 51102 1
37 Lagerhiilse 1 37 Bush 1
38 Sicherungsring 1 38 Lock Ring 1
39 Innensechskantschraube M8x10 2 39 Hex cap screw M8x10 2
40 Innensechskantschraube M6x12 1 40 Hex cap screw M6x12 1
41 Beilagscheibe 6 1 41 Washer 6 1
42 Federscheibe 6 1 42 Lock washer 6 1
43 Sechskantfestziehschraube 1 43 Hex head lock nut M10 1
44 Beialgscheibe 10 1 44 Washer 10 1
45 C-Ring 18 1 45 C-Ring 18 1
46 Gewindespindel 1 46 Thread bar 1
47 Support 1 47 Base 1
48 Verstarkungsteil 1 48 Angle steel 1
49 Gelenklager SA14ES 2 49 Joint bearing SA14ES 2
50 Sechskantmutter M14 2 50 Hex nut M14 2
51 Innensechskantschraube M6x20 2 51 Hex cap screw M6x20 2
52 Beilagscheibe 6 2 52 Washer 6 2
53 Federring 6 2 53 Lock washer 6 2
54 Anzeige 1 54 Pointer 1
55 Bedienstange 1 55 Adjusting bar 1
56 Tischtrager 1 56 Rise & fall frame 1
57 Rasterkonstruktion 1 57 Limit block assembly 1
57A Innensechskantschraube M5x12 2 57A Hex cap screw M5x12 2
57B Federring 5 2 57B Lock washer 5 2
57C Platte 1 57C Plate 1
57D Bolzen 3x12 1 57D Pin 3x12 1
57E Bolzen 1 57E Pin 1
57F Feder 1 57F Spring 1
57G Block 1 57G Block 1
57H Knauf 1 57H Lock Handle 1
57K Hilse 1 57K Bush 1
58 Rasterindexstange 1 58 Limit tube assembly 1
58A Winkelplatte 1 58A Angle plate 1
58B Indexstange 1 58B Limit tube 1
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|
2
No® | Beschreibung Menge No®° Description Qty
58C Beilagscheibe 1 58C Washer 1
58D Beilagscheibe 8 1 58D Washer 8 1
58E Fixierknauf 1 58E Lock Handle 1
59 Gleitgestdnge 2 59 Sliding Bar 2
60 Sechskantschraube M6x20 3 60 Hex Bolt M6x20 3
61 Federring 6 3 61 Lock Washer 6 3
62 Schutzplatte gegen Verschmutzung 1 62 Anti-rust rubber plate 1
62A Klemmer 1 62A Clamping plate 1
62B Gummiplatte 1 62B Rubber plate 1
62C Beschwerer 1 62C Hanging plate 1
62D PLP Schrauben M5x12 2 62D PLP screw M5x12 2
62E Beschwerer 1 62E Hanging plate 1
63 PLP Schrauben M5x10 2 63 PLP screw M5x10 2
64 Bediengriff 1 64 Handle 1
65 Einstellring 1 65 Adjusting ring 1
66 Fixierhebel 1 66 Locking handle 1
67 Winkelanschlag 1 67 Mitre gauge assembly 1
67A Sechskantmutter M6 2 67A Hex nut M6 2
67B Anschlag 1 67B Aluminium plate 1
67C Einstellknauf 1 67C Adjusting handle 1
67D Fixierknauf 1 67D Locking handle 1
67E Fixierhebel 1 67E Bar 1
67F Beilagscheibe 8 1 67F Washer 8 1
67G PLP Schraube M6 x12 2 67G PLP screw M6x12 2
67H Winkeinheit 1 67H Mitre gauge 1
67K Gleitstange 1 67K Sliding plate 1
67M Bolzenschraube 6x12 1 67M Pin 6x12 1

Pouzivejte pouze originalni nahradni dily HOLZMANN. Objednaci
adresu naleznete v pfedmluvé této dokumentace.

Use Holzmann spare parts only. Order adress see preface of this

manual.
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8 PROHLASENI O SHODE / CERTIFICATE OF CONFORMITY

HOLZMANN MASCHINEN® AUSTRIA
Schérgenhuber GmbH
A-4170 Haslach, Marktplatz 4
Tel.: +43/7289/71562-0; Fax.: +43/7289/71562-4
www.holzmann-maschinen.at

Jméno / name

Langlochbohrmaschine
Typ / Model(s)

Holzmann LBM 220
EU-smérnice / EC-Directive(s)
Maschinenrichtlinie 2006/42/EC
Niederspannungsrichtlinie 2006/95/EC
Cislo zpravy / Test Report Number(s)

17701814 002
17701814 002

Registracni Cisla / Registration number(s)
AM 50170742 0001
AN 50170741 0001
Vydavajici Grad / issuing authority
TUV Rheinland Product Safety GmbH

Am Grauen Stein
D-51105 Koln

Timto prohladujeme, Ze vy$e uvedeny stroj odpovida bezpe¢nostnim a zdravotnim pozadavkim uvedenych
smérnic EU. Toto prohlaseni ztraci svou platnost, pokud by na stroji byly provedeny zmény, které nami
nebyly odsouhlaseny

Hereby we declare, that the machine(s) mentioned above fulfil(s) all for this machine(s) relevant require-
ments of the stated directives. Any manipulation(s) of the machine not explicitly agreed to by us in written
form renders this document null and void.

s 7 .f).‘f,,“.“.'l Zhrc al

Haslach, 12.10.2011 Klaus Schérgenhuber, CEO
misto/place, datum/date /podpis / sign
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9 SLEDOVANI VYROBKU / PRODUCT EXPERIENCE FORM

Nase erobky sledujeme i po dodani k za-
kaznikum.

Pro jejich dalsi zlepseni radi vyuzijeme
vase zkusSenosti z provozu tohoto stroje.

Problémy, které pfi provozu vznikly

Vadna funkce , ktera nastala pfi urcitych
podminkach

Zku&enosti, které mohou byt ddleZité pro
ostatni uzivatele

Prosime vas o zaznamenani vyse
uvedenych skutecnosti a jejich zaslani na
nasi adresu:

We observe the quality of our delivered prod-
ucts in the frame of a Quality Management poli-
cy.

Your opinion is essential for further product de-
velopment and product choice. Please let us
know about your impressions, suggestions for
improvement, experiences that may be useful for
other users and for product design and about
malfunctions that occur in specific op-eration
modes.

We would like to ask you to note down your ex-
periences and observations and send them to us
via FAX, E-Mail or by post:

Thank you for your cooperation!

HOLZMANN MASCHINEN GmbH

A-4170 Haslach, Marktplatz 4
Tel 0043 7248 61 116 - 502

Fax 0043 7248 61 116 - 6
info@holzmann-maschinen.at
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